T XEHLICEAT HERAR(RIER D)

Rk BREX

BERARZRDER SEShD FRE

B O EF 5 505BN015

(5 AT % hEE

Pt = h NP EEEET KEFSE4 7 #h E|
}ROE ¥ B B bR iR EL S 1+ KER

i

BERE(S=1200,000) BRI 25000

[F 1 1 FE i D EF 1 2 K1200000 /\ 7 [ % TF & F 14 K] 25000 [ 7 X 7. & #5 &



REMBOBFERREHNEF

HA3-1 BEOEINOHLHLM ELLVEFTDE TN DHAHLHDRER | HEEE 20244F/%

E B0 fu 8] EmEs  2056\0ls | Emie TER [ misith A R AT

m L —— mEae REOBINOBHELHORE LREOBHI- L5 75 00N MEBLHRHE
B [ £V AEOSThOHEHORE O tE%0#ES A mERL HHE

T

HFR




SERIHh D FRIRXISERE
BHR3—2 BEMIERTHEEESNHEHEICHETHEE/1) | REEE | 20249 /F
[ AErIEONE | BmES 5056N015 B | TR [ s L i K 2472
N SERMO FIRICHEET 51 EEMTA
ﬁﬁg TEREOBBOEILADKRES TREDOUBESILHDOKRES TEREOBBOEILADKES TREOHESILADKRES
= = 05 HY - B [ i AN N = 05 HY - = i HN = =
z=2 X 4 .(Er,na: 'Firrﬁb(z)d)ﬁﬁﬁﬁ ﬁ(&iﬁé X 4 Tmﬂgg’;ﬁ;K; .(sr.né; ﬁ(&iﬁé X 4 ,(,—,mz)t J:jﬁﬁb(z)o)ttlaj ﬁ(&iﬁé X 4 J:im;b(z)wtt.s. .(sr.né; ﬁ(&fn—ié
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